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Proč k nám?

Vykroč do světa
Naučíme Tě skvěle anglický a jeden další 
cizí jazyk (německý nebo španělský). 
Během studia získáš mezinárodně uzná-
vané certifikáty.

Angličtinu zvládneš nejen konverzační, 
ale i odbornou. Tvými jazykáři budou 
aprobovaní učitelé a rodilí mluvčí
z mnoha koutů světa.

Svou vlastní cestou
Od počátku studia se zaměříme na hledání 
Tvých silných stránek, zájmů a cílů. 
V průběhu celého studia se budeš moci 
účastnit řady volitelných aktivit dle svého 
zájmu. Na cestě Tě bude  kromě učitelů 
postupně doprovázet  také studentská 
asistentka, profesní koučka a psycho-
ložka.

Coby starší si pak podle svého zaměření 
zvolíš základní nebo intenzivní varianty 
obtížnosti společných předmětů (bio-
logie, chemie, fyzika, matematika, dějepis 
a základy společenských věd). 

Svým aspiracím přizpůsobíš volbu matu-
ritního předmětu v anglickém jazyce

(jeden z nabídky: Science, Business, 
Literature a Global Issues), volbu matu-
ritních seminářů a konečně také volbu 
vysoké školy. 

Od počátku Tě povedeme k rozvoji 
měkkých dovedností – umět naslouchat, 
ale i vysvětlit a obhájit svůj názor, být dobrý 
kolega, ale i šéf, překonávat problémy, být 
odolný, ale i kreativní.

Na správném místě
Vyrazíme spolu do zahraničí, třeba 
do Anglie,  Španělska, sousedních států, 
ale taky do New Yorku nebo Mexika. 

Pojedeme na lyže, na kola, na vodu, 
do přírody. Pomůžeme Ti najít stáž, zažádat 
o stipendium, Erasmus, navštívíme partner-
ské školy. 

Společně slavíme, překonáváme překážky, 
navazujeme doživotní přátelství. Ty a Tví 
přátelé budou novou generací úspěšných 
lidí. 

Setkej se a pracuj s profesionály v mnoha 
oborech lidské činnosti. Zkrátka, studuj 
v přátelském a motivujícím prostředí.

Česko-anglické gymnázium, s.r.o., každoročně otevírá jednu třídu čtyřletého a jednu třídu 
osmiletého všeobecného gymnaziálního programu. V příštím školním roce, tedy 1. září 
2026, navíc plánujeme otevřít první třídu základní školy. 

Pro zájemce o studium pořádáme každoročně přípravné kurzy na přijímací zkoušky 
a přijímací zkoušky nanečisto. Dny otevřených dveří v následujícím roce budou 
12. listopadu 2025 a 7. ledna 2026 od 14:30 do 17:00. Těšíme se na Vás.



Úvodní slovo
Vážení čtenáři,
ročenka ČAG je především vzpomínkou na 
uplynulý školní rok. Vypráví vybrané 
příběhy, které naši studenti a učitelé 
společně prožili. Mně přináší spoustu 
energie a pozitivity a těší mě, že si v ní 
můžeme listovat společně.

Celým rokem jsme prošli s obvyklým 
elánem. Studenti prokázali své ambice 
v mnoha soutěžích, stali se politiky, vědci, 
dokonce i architekty. Maturanti sklidili 
plody své práce a bez výjimky absolvovali 
ČAG v jarním termínu. V dobách usilovné 
práce i experimentování nás spojovaly naše 
tradice inspirované anglosaskou, germán-
skou i iberoamerickou kulturou.

Navštívili jsme naše přátele v zahraničí 
a na oplátku jsme jiné přivítali u nás na ČAG. 
Společně poprvé jsme doletěli až za Velkou 
louži navštívit New York, rodiště našich 
lektorek angličtiny Karey a Amy.

Do dalšího roku vstupujeme s velkou ambicí 
připravit základní školu, která by byla 
přirozeným rozšířením našeho gymnázia. 
Jaká bude, se v ročence také dočtete.

Závěrem Vám všem chci popřát šťastný 
a úspěšný školní rok 2025/2026. Těším se, 
o čem budeme psát napřesrok.

RNDr. Pavel Soukup, Ph.D.
ředitel
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Adaptační kurzy
Už je tradicí, že každý školní rok na ČAG začíná pro nové studenty 
adaptačním kurzem. Primáni strávili první školní týden v Ekocentru 
Chaloupky. Celý týden se nesl v badatelském duchu – žáci se seznámili 
s různými metodami měření, poznávali živočichy a rostliny v okolí a na závěr 
odprezentovali výsledky vlastního badání.

Prváci a kvartáni vyrazili s učiteli tělocviku a svým třídním učitelem na kurz 
Kalokagathia, kde předvedli svou tělesnou zdatnost na kolech, 
paddleboardech nebo během orientačního běhu, ale i intelektuální 
schopnosti a argumentační a komunikační dovednosti.

Moštování v sadu a pečení v peci
Opět se nám podařilo navázat na novou tradici v podobě neformálního 
setkání s rodiči a studenty, během kterého jsme zmoštovali jablka a hrušky 
ze školní zahrady a upekli dobroty v hliněné peci. Děkujeme kolegům, panu 
školníkovi a všem zúčastněným, kteří se zapojili a doufáme, že nám letošní 
úroda umožní se opět na podzim setkat.
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Halloween
Nejlepší, nejstrašidelnější, nej-
originálnější… to jsou ocenění, 
která dostali studenti nižšího 
gymnázia za svůj kostým během 
přehlídky masek v rámci oslav 
Halloweenu. Kromě toho žáci 
plnili úkoly na stanovištích Trick 
or Treat v okolí školy a na závěr 
dne otestovali vlastní odvahu 
ve strašidelném sklepení.

Thanksgiving Day
Poslední listopadový čtvrtek 28. 11. oslavili 
studenti kvinty a 1. ročníku společně 
s pozvanými hosty a vyučujícími americký 
svátek Díkůvzdání. 

Kromě hodování u tradičního slavnostního 
stolu se zpívalo, promítaly se vtipné skeče 
na téma Thanksgiving, které studenti natočili 
pod vedením svých učitelů angličtiny.

Ani letos nechyběla tradiční soutěž 
o nejchutnější koláč. Porota měla jako vždy 
nelehký úkol a nakonec si cenu za nejchutnější 
koláč, nejhezčí koláč a nejvíce americky 
vypadající koláč odnesli Klára Štolková, 
Sabina Kliková, Stella Šestáková z 1. ročníku
a kvintán František Kratochvíl.

Slavíme Día de Muertos
Letošní oltář postavený v rámci mexických dušiček 
neměl chybu! O jeho výzdobu se postarali již tradičně 
studenti kvarty, kteří rovněž napekli pan de muerto
(chléb mrtvých) podle tradičního receptu. Svého úkolu 
se zhostili na výbornou.
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Vánoční zpívání
Jako každý rok jsme se v předvánočním čase sešli společně 
s učiteli, studenty, rodiči a přáteli školy v kostele Obětování Panny 
Marie na Piaristickém náměstí v Českých Budějovicích, 
kde konáme tradiční Vánoční zpívání.

Během koncertu zaznělo několik písní v podání školního sboru 
pod vedením sbormistra Václava Žáka a také sólové písně našich 
talentovaných zpěváků i hudebníků, které naladily všechny 
přítomné na tu správnou vánoční atmosféru.

Děkujeme mistru Žákovi za organizaci a studentům za krásné 
vystoupení!

Bruslení na náměstí
Co takhle si zabruslit na ledové ploše 
na náměstí Přemysla Otakara II. kolem 
Samsonovy kašny s krásnou vánoční 
atmosférou všude kolem vás? Žádný 
problém! Pro nás je to již tradiční hodina 
tělesné výchovy.
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Lyžařské kurzy
Studenti sekundy, kvinty a 1. ročníku strávili týden na lyžařském kurzu, 
který každoročně pořádáme ve vyhlášených rakouských destinacích 
Hinterstoder a Ski Amadé. 

Kromě zdokonalování techniky lyžování a mnoho naježděných kilometrů 
denně je tento kurz neodmyslitelně spojen s radovánkami na horách
a posílením třídního kolektivu, díky čemuž si studenti odnášejí 
nezapomenutelné vzpomínky.

Pomáhat a rozdávat radost nás baví!
Každým rokem se studenti ČAG s nadšením zapojují do různých 
charitativních sbírek se snahou pomoci těm nejpotřebnějším. Svou oblibu si 
mezi studenty a učiteli získaly tématické Bake Sale (vánoční, velikonoční, 
valentýnský…), díky kterým se nám podařilo obdarovat a udělat radost např. 
dětem v Centru Bazalka. 

Přispěli jsme také organizaci Člověk v tísni na SOS Ukrajina, zapojili se do 
organizace sbírky Bílá pastelka na podporu lidí se zrakovým postižením 
a nevidomých, a zároveň jsme potěšili seniory v Centru sociálních služeb 
společným povídáním, hraním i pečením vánočního cukroví.



Maturity
Školní rok je za námi a my se tak loučíme s dalšími dvěma skvělými třídami 
a spoustou báječných mladých lidí, kteří si odnášejí nejen maturitní vysvědčení, 
ale i spoustu vzpomínek za uplynulé roky. Přejeme jim do života jen to nejlepší, 
ať už si zvolí jakoukoli cestu. Děkujeme, že jste byli s námi!

St. Paddy's Day
17. březen je v Irsku státním svátkem, 
který se slaví na počest svatého 
Patrika, patrona země – Saint 
Patrick’s Day.

V hodinách angličtiny si studenti užili 
spoustu zajímavých kulturních 
aktivit a o velké přestávce zazněla 
ve školním lobby tradiční irská hudba 
– kdo měl chuť, mohl si i zatančit.

Majáles
Je za námi 22. ročník Budějovického Majálesu. Letos se naši studenti zúčastnili 
průvodu se Subway Surfers tématikou a v pátek 23. 5. vyrazili s nadšením do ulic 
reprezentovat ČAG a užít si nezapomenutelnou atmosféru.

JA
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Cykloturistický kurz
Oblíbené destinace v okolí Nových Hradů poznali 
i letošní studenti druhé ročníku a sexty během 
každoročního cykloturistického kurzu. Vydali se 
k vodopádu v Terčině údolí, na kolech k soše Jana Žižky 
z Trocnova nebo kolem pískáren do Třeboně. 

Vodácký kurz
Septimáni a studenti třetího ročníku zdárně sjeli Vltavu 
na kánoích. Šlajsny je nezradily, pohoda u táboráku 
také nechyběla a v pátek se vrátili za slunečného počasí 
do cíle v Boršově nad Vltavou.

Sportovně poznávací kurzy

Bronzovo-stříbrní Dofáci
Zasloužený obdiv a uznání si užili studentky a studenti zapojeni do 
programu Duke of Edinburgh na slavnostní ceremonii, která 
na ČAGu proběhla v úterý 17. 6.

Z celkového počtu 28 studentů, kteří v letošním školním roce plnili 
v rámci programu své výzvy, jich 12 došlo ke zdárnému konci 
včetně realizace povinné expedice (z toho 7 na bronzové úrovni 
a 5 na stříbrné úrovni) a převzali při ceremonii své certifikáty 
z rukou regionální koordinátorky DofE paní Terezy Staňkové. Bylo 
pro nás velkou ctí, že se akce zúčastnila i paní Gabriela 
Drastichová, ředitelka národní kanceláře DofE.

Během ceremonie studenti promítli a okomentovali záznamy 
ze svých expedic a krátce zhodnotili, co jim zapojení do DofE 
přináší. Většinou se shodli na tom, že největším přínosem je, že se 
učí osobní disciplíně, posilují se ve vytrvalosti a také v rámci 
dobrovolnictví prožívají radost z toho, že mohou pomáhat 
jedincům, kteří v životě nemají tolik štěstí jako oni sami. Všem 
přejeme, aby se jim dařilo i na další úrovni DofE, pro kterou se 
většina z oceněných rozhodla, a aby jim seberozvoj i otevřené oči 
pro potřebné stále přinášely radost a naplnění.
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Garden Party
Tradiční Garden Party provázelo slunné počasí. Studentská kulturní a hudební 
vystoupení doplnila předávání ocenění pro studenty, kteří byli v tomto 
školním roce akademickým i morálním vzorem pro své spolužáky. 

Cenu pro nejlepšího studenta nižšího gymnázia získala Monika Kubíčková
z kvarty, zatímco cenu pro nejlepšího studenta vyššího gymnázia získala 
Eliška Smejkalová ze septimy. Za svou perfektní angličtinu byly oceněny 
Cenou Petera de Graafa Veronika Janoušková a Veronika Šimková
ze septimy. V němčině vynikal Elliot Píbal ze 4. ročníku. Cenu Zdeňka Rebana 
za reprezentaci ČAG obdržel Matyáš Märtl z 2. ročníku za záchranu života 
svého kamaráda. Cenu Evy Kordové získala Blanka Cábová ze septimy za její 
recitátorské úspěchy v českém i anglickém jazyce. 

Cenu Manželů Zahradníkových získala Linda Štěrbáková ze septimy, která se 
umístila na 5. místě v celostátním kole SOČ. Cenu Klubu Absolventů ČAG 
za sportovní výkony obdržela Anežka Milostná ze 3. ročníku. 

Po hudebních a dokonce i akrobatických vystoupeních odstartovala volná 
zábava, kdy noví studenti mohli začít poznávat prostory školy, své třídní 
učitele a spolužáky, a ti stávající spolu s rodiči a přáteli školy mohli vyrazit na 
školní hřiště plné dobrot připravených samotnými žáky, které letos mohli 
vychutnat i se skvělou kávou.

Zvláštní poděkování patří organizátorce slavnosti, paní profesorce Petře Klee, 
a moderátorům, Haně Jonášové a Adrianovi Vlnovi, a samozřejmě i všem 
účinkujícím a vyučujícím, co se zasloužili o skvělý program!
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Jaderná maturita
Někdo složí maturitu jen jednou, někdo i vícekrát, a to 
třeba hned maturitu jadernou. Naši studenti Tereza 
Borovková, Jakub Nováček, Tomáš Stara a Jan Rybák 
se zúčastnili třídenní odborné stáže v Jaderné 
elektrárně Temelín zakončené závěrečným znalostním 
testem, ze kterého si odnesli "maturitní" diplom alias 
certifikát o úspěšném absolvování kurzu a splnění 
testu.  Během stáže studenti absolvovali osm 
odborných přednášek, díky nimž se seznámili se 
stavebním uspořádáním elektrárny, ale i fungováním 
jaderného reaktoru, turbíny či generátoru. Díky 
virtuální realitě nahlédli do velína a k reaktoru, 
a fyzicky si prohlédli také strojovnu, havarijní středisko 
nebo tréninkovou místnost pro operátory.

Talent Jihočeského kraje
Talenty Jihočeského kraje za rok 2024 se staly naše 
studentky kvarty, Stanislava Bumbová a Monika 
Kubíčková. Stanislava vyhrála 2. místo v kategorii 
Humanitní za svou literární tvorbu, Monika se umístila 
na 3. místě v kategorii Všestranné za své úspěchy 
v biologii, dějepise a také autorské tvorbě. Slavnostní 
vyhlášení ankety proběhlo v koncertní síni Otakara 
Jeremiáše v Českých Budějovicích za přítomnosti 
rodičů i učitelů.

Středoškolská odborná 
činnost
Gratulujeme našim studentkám k nádhernému 
umístění na Celostátní přehlídce Středoškolských 
odborných činností, které letos proběhlo v Teplicích. 
Ludmila Kozlová se ve svém oboru Filozofie, 
politologie a ostatní humanitní a společenskovědní 
obory umístila na 7. místě a Linda Štěrbáková 
se svou prací v kategorii Stavebnictví, architektura 
a design interiérů na 5. místě. Děkujeme 
za příkladnou reprezentaci školy a blahopřejeme
k těmto úspěchům!

Badatelé z EKO kroužku
Studenti eko semináře společně s několika studenty 
z tercie jsou zapojeni do přeshraničního projektu 
Clim-E-Do. Projekt je zaměřen na vzdělávání 
studentů o klimatu a v rámci projektu probíhá také 
spolupráce s rakouskými školami. Úkolem bylo 
vymyslet miniprojekt, při kterém zlepšíme 
(mikro)klima. Studenti naplánovali vybudování 
záhonu ve tvaru spirály („kamenného šneka“) 
umístěného na školní zahradě a také chytání 
dešťové vody na zalévání. Svůj projekt pak 
prezentovali na konferenci v rakouském Weibernu
či na Badatelské konferenci v Židlochovicích u Brna.



V květnu 2024 získalo ČAG grant 
ERASMUS+ (KA122-SCH), který 
umožňuje uskutečňovat žákům
 i učitelům dlouhodobé i krátkodobé 
přeshraniční projekty. 

V tomto roce toho využily např. 
Ludmila Kozlová (3. ročník), která na 
podzim 2024 pobývala na hudebním 
gymnáziu Camerloher Gymnasium
v bavorském Freisingu, a Vilma 
Hadačová (sexta), která se taktéž na 
podzim zúčastnila krátkodobé indi-
viduální mobility na partnerském 
THS v hesenském Hombergu. 

Skupina deseti nadšenců ze sexty 
a kvinty, která vystoupila se svým 
představením „In Budweis spricht 
man europäisch"  v rámci 27. ročníku 
divadelního festivalu v saském 
Chemnitz, díky prostředkům 
z ERASMUS+ zažila na vlastní kůži, 
jak vypadá divadelní zákulisí a jak se 
hraje představení v cizím jazyce před 
zahraničním publikem.

Týdenní „job shadowing“ stáže na 
Michaelschule v Německu se mohly 
díky ERASMUS+ zúčastnit  naše 
kolegyně Štěpánka Kloudová a Eva 
Crhová, které na tomto velkém 

gymnáziu načerpaly mnoho nových 
zkušeností.

Být znovu v roli studentky? Prožít 
část prázdnin na Maltě a chodit tam 
do jazykové školy? Zlepšit se v 
angličtině? Poznat kolegy učitele z 
jiných zemí? To vše a mnoho dalšího 
kolegyni Evě Draslarové též umožnil 
program ERASMUS+.  A že jazyk se 
nejlépe učí tam, kde se jím opravdu 
žije, opět zažily vyučující Klára 
Drsová a Květa Tůmová na jazyko-
vých kurzech v irském Dublinu, kam 
se také podívaly díky ERASMUS+.

Díky grantu ERASMUS+ z Česka do celé Evropy!
E������+

Tortosa, Španělsko
V druhé polovině března jsme se 
s kvintány vydali na Pyrenejský 
poloostrov za našimi přáteli  
partnerské školy Institut Dertosa 
v Katalánsku. Během výměnného 
pobytu jsme nahlédli do školy a měli 
tak možnost porovnat místní školní 
systém s českým školstvím, prošli 
jsme se Tortosou, navštívili jsme 
místní čokoládovnu CREO, ale i 
vzdálenější městečko Peñíscola. 

Pobyt ve Španělsku jsme završili 
v Gaudího Barceloně, kde jsme 
obdivovali jedinečnou architekturu 
jeho vyhlášených památek a stejně 
tak i další turistické atrakce.

Hagenberg, Rakousko
Grant ERASMUS+ jsme začátkem 
prosince využili na jednodenní 
návštěvu partnerské školy BORG 
v rakouském Hagenbergu, se kterým 
spolupracujeme již od roku 2007. 
Mobility se zúčastnilo třináct 
sextánů, kteří jsou v programu DSD 
a v březnu 2025 složili jazykový 
diplom DSD-1.

Kolegyně Dagmar Šotolová se svými 
studenty septimy připravila pestrý 
program včetně ochutnávky 
místních specialit. Odpoledne jsme 
absolvovali interaktivní prohlídku 
tamního pivovaru v němčině a mohli 
si obohatit lexikum o nové výrazy, 
případně nakoupit stylové vánoční 
dárky.

Maribor, Slovinsko
Na podzim 2024 jsme tento grant 
využili k podpoře krásné skupinové  
mobility pro druháky a septimány, 
kteří se vypravili za poznáním do 
naší spřátelené školy Prva gimnazija 
ve slovinském Mariboru. Studenti se 
byli podívat i v Lublani a malebném 
Piranu. Zahráli si přátelské 
volejbalové utkání, poznali krásy 
slovinštiny a zažili i mnoho dalšího 
díky bohatému programu od jejich 
slovinských spolužáků. 

Detailní postřehy z výměnného 
pobytu popsala Veronika Zikešová 
ze septimy ve článku, který najdete 
na www.cag.cz.



Jazykové certifikáty AJ a NJ
Je již více než dvacetiletým zvykem, že maturanti 
skládají v posledním ročníku studia mezinárodní 
Cambridgeské jazykové certifikáty úrovní B2-C2.

Slavíme, jelikož všech  38  maturantů a maturantek si 
odnáší alespoň jeden jazykový certifikát! Z toho osm 
maturantů zvládlo složit mezinárodní certifikáty 
ve dvou jazycích (němčině a angličtině) v jazykové 
úrovni C1/C2; těmi jsou: Linda Grollová, Barbora 
Hánová, Lenka a Radka Čížkovy, David Szma-
ragowski, Elliot Píbal, Veronika Čermáková a Viola 
Mrkvičková. 

Patnáct maturantů získalo anglický certifikát 
v úrovni B2, sedmnáct získalo certifikát jazykové 
úrovně C1 a šest studentů excelovalo v úrovni C2.  
Osm studentů a studentek z oktávy a 4. ročníku 
úspěšně složilo náročný Německý jazykový diplom 
DSD-2 jazykové úrovně C1 a šestnáct studentů 
získalo Německý jazykový diplom DSD-1 úrovně B1.

Diplomy otevírají studentům a studentkám nové 
příležitosti, mimo jiné k přímému vysokoškolskému 
studiu ve všech německy mluvících zemích, 
uplatnění na domácím i zahraničním pracovním 
trhu, případně získání dalších kreditů do přijímacího 
řízení na domácí VŠ. Všem držitelům blahopřejeme 
ke skvělým výsledkům!

DM a BOSCH: Arbeitskultur
V rámci Týdne Německa se studenti a studentky ČAG 
mohli dozvědět spoustu nových informací o aktuálních 
trendech, tipech na cestování, studijních možnostech
v Německu, problematice uprchlické krize, ale též si 
mohli vyzkoušet svou kreativitu během divadelního  
a recitačního workshopu či si zkusit připravit nebo 
jenom ochutnat nějakou typickou specialitu.

Součástí programu bylo i seznámení se s firemní 
kulturou německých či rakouských firem, které v našem 
městě sídlí. Navštívili jsme centrálu DM, kde se studenti 
dozvěděli, jaké možnosti pracovního uplatnění včetně 
stáží firma nabízí.

Na ČAG zavítal Jan Litera z firmy BOSCH, spol. s r. o., 
aby nám interaktivní formou představil, co firma 
BOSCH vyrábí, jaký je jejich životní cyklus, jak probíhá 
např. testování výrobků před jejich uvedením do výroby 
a mnoho dalšího.

Jsme rádi, že se nám daří s oběma firmami pokračovat 
v navázané spolupráci a dále ji rozvíjet.

Bücherwurm
Soutěž Bücherwurm je každoroční literární soutěž
v předčítání v německém jazyce, kde si mohou 
vyzkoušet své jazykové dovednosti i úplní začátečníci. 
Letos se četlo z knihy Anna und Anna od německé 
autorky Charlotte Inden, která nabídla napínavý příběh 
i zajímavé jazykové výzvy. 

Naši studenti si v soutěži vedli skvěle. Do finále 
postoupila Tereza Radová z tercie za nižší gymnázium
a Sofie Sasha Bambasová z 1. ročníku za vyšší 
gymnázium. Obě dívky reprezentovaly naši školu
s velkým nasazením a důstojností – gratulujeme!

TOP španělštinářka v ČR
Naše studentka Monika Kubíčková z kvarty dosáhla 
významného úspěchu v ústředním kole konverzační 
soutěže ve španělském jazyce, kde se ve své kategorii 
umístila na úžasném 3. místě. V silné celostátní 
konkurenci prokázala výborné jazykové znalosti, 
mimořádnou píli a pečlivou přípravu. Srdečně jí 
děkujeme za vzornou reprezentaci školy 
a blahopřejeme k tomuto vynikajícímu výsledku.



Stejně jako loni a rok předtím jsme zamířili do jiho-
západní Anglie, kde se centrem našich výletů stalo 
městečko Burnham on Sea.

Cestovní kancelář, se kterou se již tradičně na cestu 
vydáváme, se v minulých letech osvědčila a letos zase 
všechno fungovalo na jedničku. Bílé útesy v Doveru, 
přístav Bristol, vesnička Lynmouth, hrad Dunster, 
město Salisbury s nejvyšší katedrálou v Anglii, menhiry 
Stonehenge následoval Buckinghamský palác, 
Londen Eye, Tower Bridge… To je jen zlomek míst, 
která jsme se studenty tercie, kvarty, kvinty a prvního 
ročníku navštívili.

Skupinka dvaceti studentů navázala na přelomu února 
a března tam, kde dřívější živý dialog přervala kovidová 
pandemie. Naše cesta do Bretaně byla návratem 
k přátelství, které spojuje naše gymnázium s part-
nerským gymnáziem ve francouzském městě Lorient.  
Cestou jsme obdivovali umění v Louvru i Orsay, 
sestoupili do pařížských katakomb a vzhlédli k obno-
vené katedrále Notre Dame. A pak hurá k oceánu!

Po roce a půl, co jsme se skupinou osmnácti studentů byli 
v Mexiku, jsme tentokrát my přivítali na ČAGu naše 
kamarády z Colegio Interlaken z Estado de México. 

Tato exkluzivní studentská výměna byla třetí v pořadí 
a každým rokem se mezi studenty těší stále většímu 
zájmu. Kromě kulturního programu ve škole jsme se 
vydali na komentovanou prohlídku zámku Hluboká a do 
Českého Krumlova. O rozmanitou víkendovou náplň se 
postaraly hostitelské rodiny, díky kterým měli mexičtí 
studenti možnost se podívat i jinam a zažít nové věci.

A víte, co bylo nakonec největší atrakcí? Pravá koulovačka 
se zbytky sněhu na svahu na Kramolíně. Čtyři společně 
strávené dny utekly jako voda, Mexičané odjeli dále na 
poznávací cestu po Evropě a my jsme moc rádi, že jsme 
jim mohli oplatit naši nezapomenutelnou návštěvu. 

CESTUJEME

ANGLIE MEXICO
V ČECHÁCH
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V květnu se studenti septimy a třetího ročníku 
zúčastnili výletu do jednoho z nejslavnějších měst 
světa – do New Yorku.

Celý týden byl doslova nabitý programem. Prošli se 
Central Parkem i po Wall Street, navštívili Times
Square, vystoupali na mrakodrap Empire State
Building, obdivovali Sochu Svobody a panorama 
Manhattanu při noční plavbě po řece Hudson, přešli 
Brooklynský most, užili si muzikál Hamilton na 
Broadwayi, na vlastní kůži zažili baseballový zápas 
mezi Yankees a San Diego Padres… 

„Pro mě osobně to byl jeden z nejúžasnějších zážitků 
v životě. Noční plavba kolem Sochy Svobody mě 
naprosto uchvátila – bylo to jako sen,“ povyprávěla 
s nadšením Eliška Smejkalová. Velké poděkování patří 
vyučujícím Karey Rawitscher a Amy Valladares, které 
stojí za přípravou této jedinečné exkurze za oceán.

V ČECHÁCH

Po pauze způsobené covidem jsme navázali na 
přátelské výměny studentů s gymnáziem z fran- 
couzského partnerského města Lorient. 

“Naši” se prošli po plážích Atlantiku na konci února 
a Lorientští dorazili do jihočeské metropole o tři týdny 
poté. Po obligátní Hluboké a Krumlovu přišly na řadu 
zážitky z Budějovic: Šalamounův soud v útrobách 
radnice a včelí úly na její střeše, hodina tance
ve Dvořákově galerii, pivovar Kněžínek v náruči 
rybníků, českobudějovické muzeum a povídání  o his-
torii a zajímavostech města s Lukášem Faktorem, 
a konečně nezapomenutelná výprava z Budějovic až 
k Andromedě v českobudějovickém planetáriu. 

Co dodat? Snad jen to, že když trvá přátelství mezi 
lidmi, je to prima, a když navíc vydrží mezi městy, je to 
výhra. Už se těšíme na to, co nám přinese osudí příští 
rok.

A jak se skladuje antihmota? To byla jedna z chytrých 
otázek, které naši studenti pokládali mladému vědci 
v průběhu exkurze v CERNu. Dlouhou cestu jsme si 
zpříjemnili pobytem u Rýnských vodopádů, v čoko-
ládovně Maison Cailler či v historickém městečku 
Gruyeres, v Ženevě a Bernu.

Pět dní, dvě školy, tři státy a nespočet zážitků. Přesně 
tak by se dala shrnout jarní exkurze k Bodamskému
jezeru, kterou jsme absolvovali spolu se studenty 
z partnerského gymnázia v Sarajevu. Příští školní rok 
se těšíme na další společné setkání – tentokrát opět 
v Sarajevu.

LORIENT NEW  YORK



Jak lépe dokázat, že pojem Evropanství myslíme vážně 
než tím, že ho uskutečňujeme se studenty ČAGu již 25 
let. 

I letos se zapojily čagovské týmy nadšených septimánů 
a septimánek do regionálních i výběrových konferencí 
EYP ČR a tři z nich nakonec postoupili do mezi-
národních reprezentací EYP: Septimánky Veronika
Janoušková a Veronika Šimková byly vybrány na 
mezinárodní fóra EYP, což je nejvyšší možná 
kvalifikace, kam vyrazí o prázdninách, a student 
1. ročníku Marek Jech byl vybrán na EYP zasedání do 
květnového rakouského Štýrského Hradce.

„Naše komise se zabývala tématem nízkého podílu 
Evropy na globální výrobě mikročipů. Přestože šlo 
o náročné a technické zadání, práce na něm mě bavila. 
Ve srovnání s předchozími EYP akcemi hodnotím tuto 
session jako nejpozitivnější. Přispělo k tomu jak dobře 
zvolené téma, tak i menší počet účastníků, díky čemuž 
byl prostor na klidnější práci i hlubší diskuse. Výrazně 
jsem se zlepšil v angličtině, zejména v mluveném 
projevu a argumentaci. Naučil jsem se efektivně 
spolupracovat v mezinárodním týmu, formulovat 
vlastní názory a zároveň naslouchat ostatním. Velkým 
přínosem byla i zkušenost s přípravou a obhajobou 
rezoluce před celým fórem,“ hodnotí svou zkušenost 
Marek.

Veronika Janoušková a Veronika Šimková se 
probojovaly na International Forum of the Europen 
Youth Parliament. Jaké to bylo, se ptáme v rozhovoru 
níže.

Co ses během letošních i předchozích konferencí EYP 
ČR dozvěděl/a o sobě a o světě svých vrstevníků?

VJ: Že je mezi námi opravdu mnoho inteligentních dětí, 
které jsou pracovité, zajímají se o svět, věci jim nejsou 
jedno a mají vizi do života. Přijde mi, že starší generace 
na nás často koukají přes prsty a podceňují nás. Já se 
toho, že by naše generace v budoucnu neměla obstát, 
opravdu nebojím.

VŠ: Během konferencí mě určitě zaujalo to, jak odlišně 
dokážeme s mými vrstevníky uvažovat. Právě díky 
těmto rozdílům jsem se naučila více vnímat ostatní 
perspektivy a stala jsem se celkově mnohem 
otevřenější novým nápadům.

Pro koho EYP může být zajímavé a proč?

VJ: Určitě pro všechny studenty, kteří jsou zvídaví, baví 
je politika, zajímají se o dění ve světě a rádi řeší globální 
problémy. Asi nezáleží na tom, jestli je někdo spíše 
introvertní nebo extrovertní. Na EYP si každý najde 
své místo.

VŠ: EYP je určitě skvělou příležitostí pro každého, 
nicméně jestli vás baví řešit evropské problémy 
zábavným a zároveň seriózním/akademickým způ-
sobem, neváhejte se zapojit! I pokud vás třeba láká svět 
politiky, nebo si jen chcete zlepšit schopnost 
vyjadřovat se a diskutovat, EYP je skvělá možnost jak 
na to. 

Co očekáváš od International Session EYP, kam jsi 
z národních kol letos postoupila?

VJ: Další nové zkušenosti, vzdělání se v nějaké další 
problematice EU a také poznání nových kultur a lidí, 
protože jsem postoupila na International Session, kam 
jsou pozváni vybraní delegáti ze všech ostatních zemí, 
kde EYP působí. Bohužel zatím nevím, kam přesně to 
bude, ale moc se těším na nové zážitky, které mě tam 
čekají.

VŠ: Od IS očekávám příležitost si nadále rozšířit své 
obzory a poznat nové lidi z různých evropských kultur
a prostředí. Moc se zároveň těším na možnost zapojit 
se do hlubších a komplexnějších diskuzí týkajících se 
zde už složitějších evropských otázek. 

E�������  Y���� P���������
pohledem Veroniky Janouškové, Veroniky Šimkové a Marka Jecha



Jihočeský úsměv
V letošní literární soutěži Jihočeský úsměv jsme opět 
bodovali! Porota vybrala ze 177 příspěvků 10 nejlepších, 
z nichž 3 patří našim skvělým studentům – Lauře
Abramčukové ze sekundy, Simonu Tomáškovi z tercie 
a Stanislavě Bumbové z kvarty. Slavnostní předávání 
ocenění, během kterého žáci obdrželi i věcné dary, 
proběhlo ve čtvrtek 28. 11. v knihovně na Lidické 
za účasti rodičů i vyučujících. Moc gratulujeme 
k velkému úspěchu!

Vrbenský rohlík slaví výročí
Recitační soutěž Vrbenský rohlík letos oslavila 25 let
svého konání, z toho 10 let pod organizačním vedením 
Petry Klee. Novinkami k jubileu bylo úvodní slovo
zakladatelky a tvůrkyně soutěže paní Romany Rýcové, 
zpětná vazba recitátorům od odborné poroty a volba 
Ceny diváků pro každou kategorii, což umožnilo všem 
účastníkům vyjádřit jejich názor ohledně nejlepšího 
výkonu.
Hodnocení poroty a diváků naleznete na webu školy 
pod heslem „rohlík“.

Komenský a my
Helena Knötigová a Laura Abramčuková obdržely 
v celostátní soutěži Komenský a my za své básně 
inspirované myšlenkami Jana Ámose Komenského 
Cenu Pardubického kraje. Společně se Stanislavou 
Bumbovou a Klárou Helešicovou si užily poznávací 
výlet do Brandýsa nad Orlicí a Kunvaldu. Oběma 
dívkám moc gratulujeme a těšíme se na příští ročník 
soutěže!

ČAG ���������

Slam poetry na ČAG i letos
Matěj Plachta, absolvent naší školy a aktuální mistr ČR
ve slam poetry, zanechal u čagovského publika během 
besedy a ukázky svého slamerského umění nadšené 
reakce. Děkujeme Matějovi za návštěvu a rovněž 
za účast v porotě při recitační soutěži Vrbenský rohlík.

Táborská Eurolyra
Naši studenti se každoročně účastní recitační soutěže
v cizích jazycích Táborská Eurolyra. Ani letos tomu 
nebylo jinak. Všichni naši účastníci podali obdivuhodné 
výkony, které jsou výsledkem jejich usilovné přípravy 
a spolupráce s učiteli. Na 1.-3. místě se ve své kategorii 
umístili Blanka Cábová a Cedrik Pavienský, kteří si 
odnesli zvláštní ocenění poroty za mimořádný výkon. 
Všem reprezentantům srdečně gratulujeme 
k dosaženým úspěchům a děkujeme paní profesorce
Klee za jejich skvělé vedení!



ČAG – gymnázium a základní škola s.r.o.

základní škola
osmileté gymnázium

čtyřleté gymnázium

ZÁKLADNÍ
ŠKOLA

ČAG
Velké plány
S potěšením s Vámi sdílíme naši velkou ambici – rozšířit 
stávající ČAG o devítiletou základní školu. Prvňáčky 
bychom měli poprvé přivítat 1. září 2026. Zápis bude již 
v lednu 2026.

Aktuální informace o zápisu a další detaily budeme 
průběžně sdílet na www.cag.cz.

Nový ČAG
Česko-anglické gymnázium se proměňuje
v ČAG – gymnázium a základní školu.

Brzy se rozrosteme o nový areál v ulici Vrbenská, 
asi 150 metrů od stávající budovy školy v ulici 
Třebízského, kterou neopustíme. Nejprve se nám 
otevře vlastní tělocvična, takže už nebudeme muset 
dojíždět na kvalitní sportoviště. Poté se přestěhujeme 
do nové budovy, kde se sejdeme s našimi nejmladšími 
spolužáky.

Pro stávající studenty a jejich rodiče přinese změna 
pouze pozitiva – lepší zázemí a více možností.

Základní škola
ČAG ZŠ bude nejlepší základní školou pro všechny 
zvídavé děti. Budeme je vzdělávat na základě stejných 
hodnot a cílů, které společně již 34 let sdílíme na Česko-
anglickém gymnáziu. Naši žáci budou objevovat svět 
obklopeni kamarády, kteří se chtějí učit a rozvíjet. 

Žádná oblast lidského vědění jim nezůstane skryta. 
Jejich zvídavost a osobnostní rozvoj budou podporovat 
milé a profesionální paní učitelky třídní. Postupně se 
také seznámí s nejlepšími učitelkami a učiteli 
odborných předmětů.

První roky svého života na ČAG prožijí v samostatné 
budově v ulici Vrbenská. Před očima jim bude vyrůstat 
nový kampus ČAG s krásnou moderní školní budovou 
a tělocvičnou, kam se v roce 2028 přestěhují.

Již od první třídy se budeme učit anglicky, později také 
německy nebo španělsky. Všichni spolu budeme chodit 
do školní družiny, kde budeme komunikovat anglicky 
(během strukturované hry s paní vychovatelkou).

Ve škole poznají žáci svět, ale také sami sebe. Objeví 
své silné stránky a záliby. Naučí se zdravé návyky, 
prozkoumají možnosti, jak se zapojit do společnosti 
a objeví obrysy své vlastní životní vize.

Se znalostmi ze základní školy ČAG budou moci v páté 
třídě podle jejich preferencí složit přijímací zkoušky na
jakékoli gymnázium, nebo pokračovat s kamarády do 
deváté třídy. V devítce už budou všichni žáci vědět, zda 
zůstat na ČAGu, nebo zvolit jinou střední školu. 

Kdo zůstane, završí svá léta na ČAGu maturitou a půjde 
dál studovat na kteroukoliv vysokou školu v Čechách 
i v zahraničí.



MESSAGE
�� ČAG

Essay by Anna Brožová

During my studies at the Anglo-Czech High School,
I developed many useful skills that shaped me both 
academically and personally. 

One of the most important things I found valuable was 
the opportunity to develop my singing skills. Mainly as 
a member of the school choir, but also as a soloist. 
Being a part of the school choir was a truly grateful 
experience. Not only did it allow me to improve my 
singing skills, but it also taught me the importance of 
teamwork and dedication. In fact, it was the 
community of other students that made my choir 
experience so enjoyable. Performing at school events
(Christmas Concert, Garden Party) and representing
ČAG through music (choir competition in Prague) are 
unforgettable memories that will always have a special 
place in my heart. It was fulfilling to share our music 
with others and bring joy to the audience.

I remember like it was yesterday when I participated in 
the Christmas Concert for the first time during my 

2nd year at ČAG. I've never been so nervous. However, 
the magical atmosphere created by the choir 
members and the audience calmed me down. Luckily, 
these school events got better every year, and so did 
my stress levels. Preparing for performances required 
countless hours of rehearsal, but they were always the 
highlight of my week - a place where I could express 
myself creatively and connect with others who shared 
my passion for music. The feeling after each concert 
was priceless. It was then that we knew the rehearsals 
were worth the time. I would also like to praise our 
choir director, Mr. Žák.  He is not only a talented 
musician, but also a dedicated and inspiring teacher. 

When I look back, I hope to be remembered as 
someone who contributed positively to the school 
community - mostly through music. As someone who 
enriched ČAG concerts with her performances. I'll 
never forget the thrill of standing on stage and singing 
my heart out with my favorite choir members.
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Důležité termíny
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12. listopadu 2025 a 7. ledna 2026 od 14:30 do 17:00

Přijímací zkoušky nanečisto
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